

Egy nagyszerű eszköz



„A bőr a társadalmi érintkezésben is fontos szerepet játszó szerv: **jelzi a test és a lélek egészségét.** Mi nők, és már a férfiak is sok mindenre hajlandóak vagyunk azért, hogy szebbek legyünk.”

Bemutatunk egy új és nagyszerű eszközt, amit az AVON a szépség szolgálatába állít:

Bőr-és hajdiagnosztikai készülék.



Zone Managereinknek lehetősége nyílt az elmúlt évben arra, hogy megpályázzák ezt a nagyszerű, modern készüléket, amellyel könnyedén meghatározhatóak a bőr, illetve a haj tulajdonságai. **39 körzet vezetője élt is ezzel a lehetőséggel,** és január óta használhatják a körzetükben ezt a gépet, ilyen módon is erősítve a professzionalizmust.

Miért, és milyen alkalmakkor használható ez a készülék?

Segítséget ad, megerősít, konkretizál a bőr- és hajtípus meghatározásban, ami nagymértékben megkönnyíti a személyre szabott termékajánlást. Az AVON Kontak Pontokban és egyéb helyszíneken, a Vevőpartykon, Nyílt napokon, Tanácsadónői, illetve Klub Konferenciákon, A Szépség Iskola tréningjein, Címszerzéseken nagyszerű segédeszköz!

Hogyan működik?

Számítógéphez csatlakoztatva látványos képet jelenít meg az esetleges bőrhibákról, mint például mitesszerek, hajszálerék, májfoltok, de jól láthatóvá teszi a legapróbb ráncokat, bőrtisztálanságokat is. A szabad szemmel nem, vagy alig látható fejbőrelváltozásokat is többszörös nagyításban mutathatjuk meg úgy, mint zsíros fejbőr, korpaképződmények, illetve elvékonyodó, töredezett hajszálok.



Természetesen az alap kozmetikai- és termékismeretekre feltétlenül szükség van ahhoz, hogy megfelelően alkalmazzuk a készüléket, és a bőrápoló kategória széles skáláján belül a legmegfelelőbb készítményt tudjuk ajánlani, amelyek az adott bőr- és hajtípusra, az adott korosztálynak javasoltak.

Így alapkövetelmény a készülék használata előtt elvégezni a Tanácsadói Szépség Iskola tréningjeit.

Jöjjön el, és próbálja ki, azért hogy megbizonyosodjon: a legmegfelelőbb készítményt használja, ajánlja?

Ez a gép Önért és Vevőieért van!

Azért, hogy sokáig jól érezze magát a bőrében.

Amennyiben felkeltettük érdeklődését, Koordinátora, Zone Managere készséggel ad arról információt, hogy körzetében van-e ilyen készülék, illetve mikor, hol, milyen formában állnak az Ön és Vevői rendelkezésére a készülékkel végzett bőr- és hajdiagnosztikával.

Torma Anna